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Aluno No°

Grupo | — Circuitos Combinatérios Basicos

1. Dado o seguinte quadro de Karnaugh da funcéo booleana simples f:

a) [2val] Minimize afuncdo de modo a obter umaforma normal diguntiva minima.

A=0 A=1
DE 00 01 11 10: 10 11 01 00

01 1 0 0 1 1 0 0 X

117 | X | o]o|1|1]o0]o0]1

10 0 1 1 X 0 0 0 X

b) [1val] Identifique um Implicante Primo ndo Essencial (IP) e um Implicante Primo Essencial (IPE). Justifique
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Aluno No°

2. Considere a seguinte fungéo:
a(X.,Y,2)=XYZ + XY

a) [lval] Transforme algebricamente afungdo g para permitir aimplementacdo directa utilizando portas NAND

b) [1,5val] Desenhe o logigrama correspondente & implementacéo da fungéo g, apenas com portas |6gicas com saida tri-
state. (Admita que dispde das variaveis de entrada sob a forma negada e néo negada)
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Aluno No°

Grupo Il — Circuitos Combinatérios | ntegrados

1. [1,5 val] Desenhe o logigrama de um somador completo tendo por base o descodificador, apresentado na figura, e
adicionando a | égica que considerar necessaria para gerar a funcéo pretendida. Justifique!

BIN/OCT
—1 0 B
— 5 1P
—4 -
3 B
P ——
6
7
2. Considere o seguinte circuito combinatério:;
A H
— & X_H
B L -
CL
2l | FH
AH | &
DL |
- Y H

a) [1,5val] Escrevaasexpressdeslogicas paraasfungdes X, Y eF.
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NO

b) [1val] Digacomoimplementariaem TTL a portaldgica seguinte:
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Aluno No°

Grupo 11

Dado o seguinte registo de carregamento em paralelo.

a) [2 val] Transforme o registo de carregamento em paralelo num registo que faga deslocamento de uma posi¢do para a
direita

REG4

—11,2D “*

b) [1val] Desenhe o simbolo do registo de deslocamento resultante.
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Aluno No°

Grupo IV

1. Considere o seguinte diagrama de estados.

/0

0/0 Codificacdo de

Estados
( (FF1; FFO)
A= 0 O
B= 0 1
1/0 C= 10
D= 1 1

O logigrama abaixo define um circuito sequencial (com entrada, X_H; e saida, Z_H) que implementa este diagrama de estados.

ZH
&
FF1
L R L R FFO
X_H & 1 QL H 1 QO_H
| | cPH CP_H
c1 oL L c1
1K — | & 1K
Ll L

a) [0,5val] Trata-se de uma mégquina de Moore ou de Mealy? Justifique.
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Aluno No°

b) [2val] Identifique o estado de lockout. Modifique o logigrama por formaa eliminar o lockout. Utilize apenas uma Unica
porta simples adicional etire partido da activacdo dos sinais de Set e/ou Reset dos FFs.

ZH
&
FF1 -
a |4 FFO
X_H & 13 QL H 13 Q0_H
| ern CP_H| =
c1 oL L c1
1K — | & 1K
—'s —s

c) [1,5val] Determine aexpressio da frequéncia maxima de reldgio para aqual o circuito funciona correctamente.
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d) [1,5val] Complete o seguinte diagramatemporal: (N&o considere tempos de atraso)

CP_H

Q1 H

QO_H

2. [2val] Considere um circuito sequencial com uma entrada, X, e umasaida, Z. A saidaZ ='1' se e SO se 0 nUmero total de
1'srecebido na entrada for zero ou divisivel por 3 (por exemplo, 0, 3, 6, ...). Desenhe o respectivo diagrama de estados.
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